
#ping google.de -n 100  

 

Ping wird ausgeführt für google.de [2a00:1450:4001:817::2003] mit 32 

Bytes Daten: 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=52ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=70ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=78ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=59ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=49ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=82ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=67ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=103ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=88ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=30ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=20ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=65ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=62ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=53ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=44ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=44ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=64ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=28ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=58ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=70ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=44ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=107ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=45ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=43ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=86ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=67ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=46ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=36ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=52ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=42ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=28ms 

Zeitüberschreitung der Anforderung. 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=51ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=45ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=46ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=41ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=28ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=21ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=101ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=50ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=62ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=31ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=17ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=14ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=51ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=67ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=77ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=31ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=96ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=62ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=29ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=14ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=17ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=75ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=32ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=35ms 



Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=48ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=69ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=49ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=34ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=19ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=35ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=63ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=71ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=30ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=52ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=26ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=37ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=83ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=58ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=50ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=64ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=70ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=51ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=51ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=32ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=26ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=15ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=29ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=64ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=31ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=29ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=39ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=91ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=66ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=59ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=26ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=29ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=39ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=36ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=28ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=21ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=19ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=21ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=22ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=30ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=32ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=63ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=16ms 

Antwort von 2a00:1450:4001:817::2003: Zeit=36ms 

 

Ping-Statistik für 2a00:1450:4001:817::2003: 

    Pakete: Gesendet = 100, Empfangen = 99, Verloren = 1 

    (1% Verlust), 

Ca. Zeitangaben in Millisek.: 

    Minimum = 14ms, Maximum = 107ms, Mittelwert = 47ms 

 

 

#ping vodafone.de -n 100 

 

Ping wird ausgeführt für vodafone.de [139.7.147.49] mit 32 Bytes Daten: 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=56ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=32ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=138ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=121ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=96ms TTL=240 



Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=78ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=93ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=83ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=28ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=31ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=67ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=122ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=41ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=23ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=23ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=22ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=40ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=51ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=42ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=29ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=22ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=41ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=29ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=39ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=28ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=28ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=74ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=63ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=64ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=59ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=54ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=47ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=45ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=37ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=21ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=28ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=36ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=22ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=61ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=27ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=23ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=22ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=24ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=23ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=24ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=38ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=30ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=24ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=22ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=35ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=37ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=22ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 



Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=25ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=21ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=36ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=51ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=18ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=35ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=21ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=28ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=77ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=50ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=77ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=27ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=93ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=92ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=51ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=33ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=31ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=33ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=43ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=35ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=30ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=19ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=21ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=26ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=20ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=33ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=49ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=89ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=60ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=35ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=24ms TTL=240 

Antwort von 139.7.147.49: Bytes=32 Zeit=50ms TTL=240 

 

Ping-Statistik für 139.7.147.49: 

    Pakete: Gesendet = 100, Empfangen = 100, Verloren = 0 

    (0% Verlust), 

Ca. Zeitangaben in Millisek.: 

    Minimum = 18ms, Maximum = 138ms, Mittelwert = 40ms 

 

#tracet google.de  

 

Routenverfolgung zu google.de [2a00:1450:4001:817::2003] 

über maximal 30 Hops: 

 

  1     *        2 ms     1 ms  compalhub.home 

[2a02:810c:3c0:22ac:925c:44ff:fef2:f97e] 

  2     *        *        *     Zeitüberschreitung der Anforderung. 

  3    12 ms    22 ms    24 ms  2a02:8100:6:2::108:4a1 

  4     *        *        *     Zeitüberschreitung der Anforderung. 

  5     *        *        *     Zeitüberschreitung der Anforderung. 

  6     *        *        *     Zeitüberschreitung der Anforderung. 

  7    14 ms    24 ms    14 ms  2001:4860:1:1::770 

  8    16 ms    18 ms    23 ms  2a00:1450:80c5::1 

  9    28 ms    16 ms    14 ms  2001:4860:0:1::670 

 10     *        *       28 ms  2001:4860:0:11df::11 

 11    18 ms    24 ms    18 ms  2001:4860::8:0:cb93 

 12    28 ms    15 ms    14 ms  2001:4860::9:4001:31f2 



 13    25 ms    16 ms    26 ms  2001:4860:0:11e0::1 

 14    24 ms    42 ms    54 ms  2001:4860:0:1::1b37 

 15    21 ms    22 ms    14 ms  fra16s08-in-x03.1e100.net 

[2a00:1450:4001:817::2003] 

 

Ablaufverfolgung beendet. 

 

#tracert vodafone.de  

 

Routenverfolgung zu vodafone.de [139.7.147.49] 

über maximal 30 Hops: 

 

  1     1 ms     1 ms     1 ms  compalhub.home [192.168.0.1] 

  2    22 ms    13 ms    12 ms  ip53a9b788.static.kabel-deutschland.de 

[83.169.183.136] 

  3   350 ms   199 ms  1422 ms  ip5886ed59.static.kabel-deutschland.de 

[88.134.237.89] 

  4   135 ms   877 ms     *     ip5886edf8.static.kabel-deutschland.de 

[88.134.237.248] 

  5   622 ms  1800 ms   421 ms  ip5886eda1.static.kabel-deutschland.de 

[88.134.237.161] 

  6    29 ms    28 ms    31 ms  FFMGW4.arcor-ip.net [80.81.193.117] 

  7    39 ms    37 ms    47 ms  145.254.16.128 

  8    30 ms    22 ms    31 ms  92.79.230.2 

  9    31 ms    25 ms    28 ms  139.7.148.84 

 10    21 ms    26 ms    19 ms  10.210.0.50 

 11    21 ms    28 ms    30 ms  10.210.3.113 

 12    20 ms    27 ms    27 ms  10.210.140.140 

 13    22 ms    22 ms    22 ms  10.210.148.36 

 14    60 ms    50 ms    23 ms  hilfe.vodafone.de [139.7.147.49] 

 

Ablaufverfolgung beendet. 


